



这里总能找到您需要的信息



运输演练

一旦发生了灾害性天气或遇到紧急状况，在各类运输中断的情况下，如何快速疏散转移人民群众，并提供必要的物资供给和保障？昨天下午，宁波市道路运输管理局举行了一场道路运输应急运力保障演练，检验在突发状况下的道路运力保障能力。

记者 范洪 通讯员 赵洪甲



反恐演练

日前，由大榭口岸办主办，海关、海事、边检等各口岸监管单位参演的口岸核与辐射突发事件应急处置（反恐）演练在大榭招商国际码头进口废物原料查验场地举行，此次活动旨在提高大榭口岸核与辐射突发事件的应急处置能力。

通讯员 宣浩峰 记者 徐能

宁波诺丁汉大学高薪聘教授 斥资两亿打造世界一流学科

本报讯（记者 李臻 通讯员 胡敏）昨日，宁波诺丁汉大学对外发布重磅消息：该校将从即日起面向全球高薪招聘首席教授，首期投入2亿人民币引进国际专业人才、组建科研教学团队、打造世界一流学科。这是该校建校以来在学科建设、教研能力提升方面的又一重大投资。

记者了解到，宁波诺丁汉大学在过去12年不断探索努力，科研实力和核心竞争力日渐提升，口碑和社会影响力在中国以及部分国家和地区不断壮大。以“集全球智慧，解决地方难题”为己任，这些年，学校与宁波市政府联手打造宁波诺丁汉国际海洋经济技术研究院、诺丁汉大学宁波新材料研究院、宁波诺丁汉国际创新创业孵化园等多个平

台，以增强区域创新能力、促进地方产业优化升级。

这所大学描绘了宏伟的蓝图：到2020年，宁波诺丁汉大学将进一步提升各学术领域的科研水平，并着重投资发展与地方区域发展紧密结合的重点学科，通过引进和培育优秀科研团队，以自身的科研产出更好地服务地方社会、经济和环境的发展。

据悉，此次招聘集中在海洋环境、磁共振、电机、新材料、高端制造、数字医疗、创意产业、博雅教育、中欧关系、商业与创新十大领域，对象是领域内具有国际影响力和行业威望的学科带头人，总共20人左右。学校将提供与个人能力匹配的薪酬，完善的住宿、旅行、保险配套以及优质的科研团队、启动经费和教学环境。

中芬聋童融合教育实验项目启动

本报讯（记者 徐叶 通讯员 陈静）昨天，中芬（芬兰）聋童融合教育实验项目培训暨项目启动会在宁波举行。活动主旨为普及融合教育理念，推动我国融合教育发展。

会上，宁波市特殊教育学校、衢州市特殊教育学校分别同爱德基金会签约。签

约双方将共同为中国聋童融合教育发展而努力。后续培训活动中，Matti Kuorelahti教授就芬兰特殊教育总体情况、融合教育经验与在座各位进行了分享。中方也就现行特殊教育发展情况，从国家、社会、学校、发展等四方面提出了见解。

“五水共治”进行时

奉化曲池村河水 不再发臭了

□记者 林伟

走在奉化曲池村，路面上看不到丢弃物，也没有污水横溢的现象。

但数年前的曲池村，可不是现在这样子的。60多岁的何女士回忆，之前家家户户都把生活污水排往屋外臭水沟，并直接进入河道。日积月累，河水成了臭水，天气一热，臭烘烘的气味能飘老远，苍蝇蚊子特别多。

“碰到暴雨天，一些化粪池污水还会从地面涌上来，流得到处都是。”但现在，房前屋后的污水没有了，河道也变得整洁了。“住在城里的孙子愿意来老家常住了，晚上也敢开着窗睡觉了。”

那么，现在家家户户每天不可避免要产生的生活污水都到哪儿去了呢？曲池村的村支书告诉记者，答案就在脚下。

看似简单的水泥路，路下另有玄机。一侧是自来水管道，中间是排污管道，另一侧稍稍凹陷的是排雨水渠。各家各户的污水，通过管道排入道路中央的排污管。全村的排污管道又通过泵站纳管进入污水处理点。

村支书介绍，污水处理有四个环节，先进入窨井盖下的化粪池，对粪便进行过滤沉淀，再经过循环厌氧池，降低有机物浓度，然后由水泵提升进入这个蓝色四方形屋子的滴滤池，与滤料上的微生物充分接触，进一步降解有机物，同时对水进行自然充氧。过滤后的水引入旁边的人工湿地，去除氮磷等化学物质。经过人工湿地排出的水，清洁无异味，可用来灌溉农田。

根据统计，我市2014—2016年三年集中新建治理村1634个，合计已开展治理村2139个，行政村治理率占全市行政村总数的86.2%，占规划应治理村的94.3%。超额完成省、市三年行动计划提出的治理村覆盖率达到90%以上的目标。

远利红木 2016年底清仓 特卖会

抢购时间
12月3日-4日

【底价疯抢 全场特价 件件特价】更多产品来店选购！

工厂操盘 力度空前 厂门对家门 全线让利



特别提醒

红木家具是大宗高档家具，在没有实体店为支撑的活动促销场所购买，质量、价格、售后服务等众多问题难以得到保障。请广大消费者慎重选购。
途经公交：111路、116路、108路、138路、367路、390路、526路（高速交警队站下车）

品牌荣誉



地址：宁波现代板材地板城（原仇毕村）

抢购电话：56151202 13567897335